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 Razstave Jelka Pšajd

graf Tomislav Vrečič. Na razstavi so predvajali tudi kratki film 
iz Arhiva RTV Slovenija o Adolfu Hašaju. Po zaprtju razstave 
je muzej dobil v dar še osem od razstavljenih lončarskih izdel
kov. V času razstave je v juniju muzejska pedagoginja Tamara 
Andrejek organizirala štiridnevno lončarsko delavnico pod men
torstvom Karla Šalamona in njegovih učencev. Na delavnicah so 
odrasli in mladina poslikavali »s tehniko Adolfa Hašaja« in na 
lončarskem vretenu oblikovali glinene izdelke.
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Razstavljanje na prostem – v mestu, zunaj galerijskih in muzej
skih zidov je popularna in prijazna oblika komunikacije dedi
ščine in umetnosti z obiskovalci, meščani, s krajani, sprehajalci, 
turisti. Na ta način so razstave dostopne vedno in vsakomur, brez 
omejitev, ki jih postavljajo zidovi in odpiralni časi, torej podnevi 
in ponoči ter ob vsakem vremenu. Tako sodobni urbani prostori 
in krajina dobivajo nove vsebine in z njimi se bogati tudi mesto 
samo.
Muzej novejše zgodovine Celje je k projektu »Celje – vedute in 
portreti«, ki smo ga oblikovali v sodelovanju z Rotary klubom 
Barbara Celjska, pristopil na podlagi usmeritve, da širimo raz
stavni prostor tudi na prosto, zunaj zidov naše stavbe na Prešer
novi ulici, s čimer se želimo še dodatno približati obiskovalcem 
in jim ponuditi tudi drugačno razstavno formo. Vsebine, ki jo 
podajajo fotografije avtorjev Jureta Kravanje in Roberta Hutin
skega, so tematsko povezane s temami naših raziskav, ki vklju
čujejo mesto Celje in različna dogajanja v njem. Na razstavi je 
bilo predstavljenih 24 fotografskih del, ki govorijo o mestu Ce
lju in njegovem napredku (fotografije K višku, Po dežju I, II, 
Rdeče-modro, Ogledovanje, Trojstvo …), prebivalcih mesta in 

vsakodnevnem mestnem utripu (Živa filozofija, Čistilec fasade, 
Skok na zvezdo, Dilema, Knjižnica, Gospa z mačko …). Na ta 
način muzej spodbuja zavest o mestu in radovednost o njem, 
krepi občutek prispevanja h kulturi in k življenju mesta in je ena
kovreden instrument komuniciranja v urbani krajini.
Razstava »Celje – vedute in portreti« je bila od 14. aprila do 
konca maja 2010 na ogled na Trgu celjskih knezov v Celju. Že
limo si, da bi na ta način oblikovali trajno razstavno govorico, ki 
bi nas nagovarjala vsako leto. Muzej tako odpira nov razstavni 
prostor – galerijo na prostem.

CELJE – VEDUTE IN PORTRETI
Fotografska razstava na prostem

Razstava fotografij Jureta Kravanje in Roberta Hutinskega. Foto: Sherpa, Celje, Trg celjskih knezov, 14. 4. 2010


